SCHRAUBE M VZ HANSAFVFLEX

Caix e - OFICIALA LATVIJAS PARSTAVNIECIBA
IekSéja seSstura skrive

Modelis

Skrive ar iek$éjo sessturi
Standarts

DIN 912 (ISO 4762)
Materials

Térauds 10.9

Virsmas aizsardziba
galvanised (tempered)

Produkts

Apziméjums G I;n];n Sn:n
SCHRAUBE M 08-25 VZ M8 25 6
SCHRAUBE M 08-30 VZ M8 30 6
SCHRAUBE M 08-35 VZ M 8 35 6
SCHRAUBE M 08-40 VZ M 8 40 6
SCHRAUBE M 10-30 VZ M 10 30 8
SCHRAUBE M 10-35 VZ M 10 35 8
SCHRAUBE M 10-40 VZ M 10 40 8
SCHRAUBE M 10-45 VZ M 10 45 8
SCHRAUBE M 10-50 VZ M 10 50 8
SCHRAUBE M 12-35 VZ M 12 35 10
SCHRAUBE M 12-40 VZ M 12 40 10
SCHRAUBE M 12-45 VZ M 12 45 10
SCHRAUBE M 12-50 VZ M 12 50 10
SCHRAUBE M 12-55 VvZ M 12 55 10
SCHRAUBE M 12-60 VZ M 12 60 10
SCHRAUBE M 14-45 VZ M 14 45 12
SCHRAUBE M 14-50 VZ M 14 50 12
SCHRAUBE M 14-55 VZ M 14 55 12
SCHRAUBE M 14-60 VZ M 14 60 12
SCHRAUBE M 14-65 VZ M 14 65 12
SCHRAUBE M 14-70 VZ M14 70 12
SCHRAUBE M 14-75 VZ M 14 75 12
SCHRAUBE M 14-80 VZ M 14 80 12
SCHRAUBE M 16-50 VZ M 16 50 14
SCHRAUBE M 16-55 VZ M 16 55 14
SCHRAUBE M 16-60 VZ M 16 60 14
SCHRAUBE M 16-70 VZ M 16 70 14
SCHRAUBE M 16-80 VZ M 16 80 14
SCHRAUBE M 16-90 VZ M 16 90 14
SCHRAUBE M 16-160 VZ M 16 100 14
SCHRAUBE M 20-60 VZ M 20 60 17
SCHRAUBE M 20-65 VZ M 20 65 17
SCHRAUBE M 20-70 VZ M 20 70 17
SCHRAUBE M 20-90 VZ M 20 90 17
SCHRAUBE M 20-160 VZ M 20 100 17
SCHRAUBE M 20-1160 VZ M 20 110 17
SCHRAUBE M 20-120 VZ M 20 120 17

SW = uzgrieznu atslégas platums

Neskatoties uz ripigu parbaudi, més nevaram garantét visas Saja vietné ievietotads informacijas precizitati.
07.27.25 © hansa-flex.lv



